

КОНСПЕКТ ЗАНЯТТЯ

«Ефективний набір працівників. Фірма запрошує на роботу»

Блок «Як?, або Фірма»

Уклала Олександра Плахтина

Тривалість: 60 хвилин

Цілі:

- створити уявлення про ієрархію власних життєвих цілей зі свідомим рішенням розпочати діяльність;
- удосконалити вміння формулювати вимоги про працівників на конкретні посади, визначати зміст інформації, яка необхідна роботодавцю, з дотриманням етичних норм
- усвідомити важливість ключової ролі особистості для досягнення мети.

Навчальні посібники:

Матеріали навчальної сесії «Як?, або Фірма?» проекту «Ініціативна молодь – регіональна система підготовки тренерів з підприємництва для української системи освіти».

Додаткові рекомендації:

Підготувати презентації у Power Point для візуалізації змісту, який передається під час занять. малюнки, великі аркуші паперу, маркери, мультимедійний проектор .

Методи:

- робота в групах;
- лекція;
- дискусія;
- навчальна гра.

Дидактичні засоби:

- Мультимедійний проектор
- паперові таблиці;
- листки паперу А4 та скотч.

КОНСПЕКТИ ЗАНЯТЬ – МАТРИЦЯ

«Ефективний набір працівників. Фірма запрошує на роботу»

ЕТАПИ	ОПИС	МЕТОДИКА/ ІНСТРУМЕНТИ	ТРИВАЛІСТЬ	РЕЗУЛЬТАТ
Організаційний	Привітання учасників тренінгу. Знайомство. Гра-розминка «Емоції по колу» (Додаток 1)	Показ слайдів. Мозковий штурм. Асоціації на дошці «Квітка»	2 хв.	Знайомство учасників
Мотиваційний	Вступна бесіда. Оголошення теми та цілей заняття. Очікувані результати від тренінгу	Бесіда, дискусія. Показ слайдів	5 хв.	Мотивація учнів. Виявлення досвіду та очікуваних результати від тренінгу
Інформаційний блок. Засвоєння нових знань і способів дій	Розповідь-пояснення учителя про фази працевлаштування, етапи та методи набору і відбору	Міні-лекція	5 хв.	Засвоєння теоретичного матеріалу
Практичний блок	Вправа «Що для тебе важливе в роботі» (Додаток 1* із Матеріалів тренінгу)	Індивідуальна робота. Аналіз результатів, дискусія	13 хв.	Вміння пов'язувати ієрархію власних життєвих цілей зі свідомим рішенням розпочати діяльність
	Вправа «Фірма запрошує на роботу»	Рольова гра Показ слайдів «Помилки і пастки». «Маніпуляції з боку кандидата і працедавця»	10 хв.	Визначення помилок і пасток під час проведення співбесіди (як роботодавця, так і працівника)
	Вправа «Набір працівників» (Додаток 6* із Матеріалів	Робота в малих групах. Розмова. Дискусія.	8 хв.	Вміння формулювати вимоги до працівників на конкретні посади,

«Ініціативна молодь – Регіональна система підготовки тренерів з підприємництва для української системи освіти»

	тренінгу)			визначати зміст інформації, яка необхідна роботодавцю з дотриманням етичних норм
Підсумки	Аналіз досягнення мети та завдань уроку	Фронтальна бесіда	9 хв	Засвоєння учнями матеріалу.
	Пояснення домашнього завдання: написати оголошення щодо конкурсу на посаду та резюме	Інструктаж учителя	3 хв.	Вміння писати резюме та оголошення щодо конкурсу на посаду
	Вправа «Ліцензія на успіх». Притча «Усе в твоїх руках» (Додаток 2)	Підсумкове слово вчителя	5 хв.	Розуміння важливості ключової ролі особистості для досягнення мети

Д О Д А Т К И

Додаток 1

Гра-розминка «Емоція по колу»

Мета:

створити доброзичливу атмосферу серед учасників;
емоційно налаштувати їх на пізнавальну діяльність;
показати важливість передачі співрозмовникам (зокрема роботодавцю, колегам) позитивних емоцій.

Тривалість: 7 хвилин

Хід проведення

Тренер просить учасників за допомогою міміки по черзі зобразити якусь емоцію, решта повторюють її.

Гра закінчується, коли всі учасники передадуть свої емоції. Розпочинає тренер.

Питання для обговорення:

- Чи легко було показувати і передавати власну емоцію?
- Чи важко було відображати чужі емоції?
- Що ви відчували, коли передавали позитивну емоцію?
- А що важче – передавати негативну, позитивну емоції чи нейтральність?
-

Додаток 2

Вправа «Ліцензія на успіх»

Мета: підвести підсумки тренінгу; показати ключову роль особистості в досягненні мети.

Тривалість: 7 хвилин

Матеріали: аркуші паперу на кожного учня з написом «Ліцензія на успіх», текст притчі «Усе в твоїх руках».

Хід проведення

Тренер розповідає притчу «Усе в твоїх руках».

Тренер заохочує до обговорення «Як розуміємо вислів «Усе в твоїх руках?»»

Тренер пропонує учасникам тренінгу на аркушах паперу написати своє ім'я, поставити дату і (з протилежного від напису боку аркуша).

«Ініціативна молодь – Регіональна система підготовки тренерів з підприємництва для української системи освіти»

Тренер пропонує написати на цьому ж боці аркуша поряд з ім'ям те, що вони мають право робити, щоб почувати себе щасливими, успішними, що при цьому можуть відчувати, про що думати, як поводитися.

Після виконання роботи тренер просить учасників перевернути свої аркуші, на яких вони писали. На них уже був зроблений напис «Ліцензія на успіх».

Отже, кожен учасник одержує власну ліцензію на успіх.

Текст притчі «Усе в твоїх руках»

Колись давно у давньому Китаї жив дуже розумний, але дуже пихатий знатний вельможа на прізвисько Мандарин. Увесь день його складався з примірок багатого вбрання та розмов із підданими про свій розум... Так минали дні за днями, роки за роками...

Аж ось пройшов поголос по всій країні, що неподалік від кордону з'явився мудрець, розумніший за всіх на світі. Дійшов той поголос і до нашого Мандарина. Дуже розлютився він: хто може називати якогось там ченця найрозумнішою людиною у світі?! Але виду не подав, а запросив мудреця до себе в палац. Сам же задумав обдурити ченця: «Я візьму в руки метелика, сховаю його за спиною і запитаю, що в мене в руках – живе чи мертво. І якщо чернець скаже, що живе – я роздушу метелика, а якщо мертво – я випущу його...».

І ось настав день зустрічі. У пишній залі зібралося багато людей, усім хотілось послухати словесний поєдинок найрозумніших у світі людей. Мандарин сидів на високому троні, тримав за спиною метелика і з нетерпінням чекав на прихід ченця. Аж ось двері відчинилися і до зали ввійшов невеличкий худорлявий чоловік. Він підійшов до Мандарина, привітався і сказав, що готовий відповісти на будь-яке його запитання. І тоді, зло всміхаючись, Мандарин сказав: «Скажи-но мені, що я тримаю в руках – живе чи мертво?» . Мудрець трохи подумав, усміхнувся і відповів : «Усе в твоїх руках!». Збентежений Мандарин випустив метелика з рук, і той полетів на волю, радісно тріпочучи своїми яскравими крильцями.